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Министарство унутрашњих послова нема сазнања о наводним кинеским полицијским
станицама у Србији о чијем наводном постојању, кажу, извештавају медији. Наглашавају
да "у Србији нису присутни полицијски службеници Народне Републике Кине", али да их
је било шесторо у 2019. години.

  

  

Си-Ен-Ен је писао да је Пекинг успоставио више од 100 такозваних прекоморских
полицијских станица широм света, укључујући Хрватску, како би пратио, узнемиравао и у
неким случајевима враћао кинеске држављане који живе у егзилу. У оквиру текста
подсећа се на извештај агенције Ројтерс из 2019. у коме се каже да су се „кинески
полицајци придружили српским полицајцима у патролирању у Београду како би помогли
у решавању прилива кинеских туриста“. Један српски службеник рекао је да Кинези нису
имали овлашћења за хапшења.

  

„Истичемо да је по основу Меморандума о разумевању између Министарства
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унутрашњих послова Србије и Министарства јавне безбедности Кине о спровођењу
заједничких полицијских патрола, који је потписан 19. маја 2019. године, шест кинеских
полицијских службеника било присутно у заједничким патролама српске и кинеске
полиције свега месец дана, од 17. септембра до 16. октобра 2019. године. Напомињемо
да по основу Меморандума, они ни тада нису имали право употребе средстава принуде“,
кажу из МУП-а.
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  Из тог министарства поручују да неосноване тврдње наносе штету односима две земље,Србије и Кине, као и сарадњи која је, како кажу, увек била на високом нивоу.  Министарство прецизира да је по основу Меморандума о разумевању измеђуМинистарства унутрашњих послова Србије и Министарства јавне безбедности Кине оспровођењу заједничких полицијских патрола, шест кинеских полицијских службеника2019. године било део заједничке патроле у Београду, Новом Саду и Смедереву.  

  „Сходно одредбама Меморандума, задатак полицијских службеника из Кине узаједничким патролама био је да помажу полицијским службеницима Србије у заштитијавног реда и безбедности и олакшају контакт својих сународника и организација саполицијом Републике Србије, као и са дипломатским и конзуларним органима својеземље“, наводи се у саопштењу.  (Н1)  
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